



Hrvatska seljačka stranka



Klub vijećnika HSS-a
Hrvatska seljačka stranka
Županijska organizacija Brodsko-posavske županije
Tomislavov trg 3
Slavonski Brod, 03. travnja 2017.

Županijska skupština
Brodsko-posavske županije
n/p predsjednik Pero Ćosić, dipl.ing.građ.

PREDMET: Odluka o izdvajanju Opće bolnice Nova Gradiška iz sastava Opće Bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod i pravnom osamostaljenju

Temeljem članka 75. Poslovnika Županijske skupštine Brodsko-posavske županije („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“, br. 14/09, 19/10, 8/13) tražimo dopunu dnevnog reda 24. sjednice Županijske skupštine sljedećom točkom dnevnog reda:

Odluke o izdvajanju Opće bolnice Nova Gradiška iz sastava Opće Bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod

PREDSJEDNIK KLUBA VIJEĆNIKA

Zlatko Bunjevac

OBRAZLOŽENJE

Županija je osnivačka prava ustanova Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod i Opće bolnice Nova Gradiška, Odlukom Županijske skupštine o pozivanju Vlade Republike Hrvatske na provođenje sanacije Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod, KLASA:021-01/13-01/20 i Odlukom o pozivanju Vlade Republike Hrvatske na provođenje sanacije Opće bolnice Nova Gradiška KLASA:021-01/13-01/18 od 26. veljače 2013. te odlukama o izmjeni odluke pozivanju Vlade RH na provođenje sanacije bolnica od 27. ožujka 2013., prenijela na Vladu Republike Hrvatske.

Razlozi za donošenje takvih odluka bili su :

Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“ Slavonki Brod, na dan 31.12.2012.

Ukupne obveze Bolnice su 76.574.556 kn, od toga dospjele obveze 35.304.862 kn.

Ukupna potraživanja su 62.176.053 kn.

Razlika ukupnih obveza i ukupnih potraživanja čini 14.398.503 kn.

Opća bolnica Nova Gradiška, na dan 31.12.2012.

Ukupne obveze Bolnice su 27.004.794 kn, od toga dospjele obveze 14.062.052 kn.

Ukupna potraživanja su 11.717.338 kn, a ukupno dospjela potraživanja 2.602.837 kn.

Razlika ukupnih obveza i ukupnih potraživanja čini 15.287.456 kn.

Tijekom postupka sanacije Vlada Republike hrvatske donijela je sljedeća rješenje kojima je ukinula pravnu osobnost Opće bolnice Nova Gradiška:

- Rješenje o prestanku rada Opće bolnice Nova Gradiška, KLASA:UO/I-500-05/14-01/13, URBROJ: 534-10-1-1-1/4-14-1 od 17. siječnja 2014.
- Rješenje o brisanju iz sudskog registra Opće bolnice Nova Gradiška, Tt-14/333-2 od 23. siječnja 2014.

Postupak sanacije, sukladno zaključcima Ministarstva zdravstva nije donio očekivane rezultate i uzrokovao je nove gubitke u poslovanju općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod te je Vlada RH na sjednici održanoj Vlade Republike Hrvatske na sjednici održanoj 6. travnja 2016. donijela Odluku o obustavi postupka sanacije Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod (NN 33/16). Danom stupanja na snagu osnivačka prava , vraćena su Brodsko-posavskoj županiji.

Člankom 9. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 35/12, 70/12, 144/12, 82/13, 159/13, 22/14 , 154/14, 70/16) propisano je da jedinica regionalne samouprave, županija, organizira rad ustanova kojima je osnivač što je Županija i učinila imenovanjem Upravnog vijeće Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod koje je imenovalo ravnatelja čime je osiguran kontinuitet rada zdravstvenog sustava na sekundarnoj razini zdravstven zaštite u Brodsko-posavskoj županiji.

Pripajanjem Opće bolnice Nova Gradiška Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod građanima zapadnog dijela Županije (za njih oko 80.000) smanjena je dostupnost zdravstvene zaštite, čime su dovedeni u neravnopravan položaj, usprkos činjenici da je svim građanima Ustavom Republike Hrvatske zajamčeno pravo na jednaku ili približno jednaku razinu zdravstvene zaštite, - Odluka Vlade RH donesena je bez stručne rasprave u zdravstvenim ustanovama i bez konzultacija s osnivačem tih ustanova u Brodsko-posavskoj Županiji, pa se ne može utvrditi koji je pravi razlog ukidanju jednog pravnog, poslovnog i financijskog identiteta Opće bolnice Nova Gradiška.

Opća bolnica Nova Gradiška posebno je opravdala svoje dugogodišnje postojanje tijekom Domovinskog rata u liječenju ranjenih branitelja i ostalog pučanstva tog dijela Republike Hrvatske i s tog osnova zaslužila je drugačiji, važniji status, te da bude Bolnica od posebnog značaja za samostalnu i neovisnu Republiku Hrvatsku, a ne da ju se briše s popisa zdravstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj.

Opća bolnica Nova Gradiška jedina je bolnica od Zagreba do Slavenskog broda koja može zbrinuti stradale na autocesti A3 što je dodatni razlog za očuvanje i vraćanje samostalnosti Bolnici.

Temeljem članak 9. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 35/12, 70/12, 144/12, 82/13, 159/13, 22/14, 154/14, 70/16) i članka 34. Statuta Brodsko-posavske županije Županijska skupština donosi

ODLUKU

o izdvajanju Opće bolnice Nova Gradiška iz sastava Opće Bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod

I.

Ovom Odlukom izdvaja se javna ustanova u zdravstvu Opća bolnica Nova Gradiška iz sastava Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod, kojoj je osnivač Brodsko-posavska županija.

Odluka o izdvajanju zdravstvene ustanove Opća bolnica Nova Gradiška iz sastava Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod donosi se nakon vraćanja osnivačkih prava Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod Brodsko-posavskoj županiji Odlukom Vlade Republike Hrvatske o obustavi postupka sanacije Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod

II.

Provođenje spajanja zdravstvenih ustanova Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod i opće bolnice Nova Gradiška utvrdila je Vlada Republike Hrvatske za vrijeme provođenja postupka sanacije Rješenjem o prestanku rada Opće bolnice Nova Gradiška, KLASA:UO/I-500-05/14-01/13, URBROJ: 534-10-1-1-1/4-14-1 od 17.siječnja 2014. i Rješenjem o brisanju iz sudskog registra Opće bolnice Nova Gradiška, Tt-14/333-2 od 23.siječnja 2014.

III.

Danom stupanja na snagu ove Odluke Opća bolnica Nova Gradiška pokrenuti će potrebne pravne radnje za stjecanje uvjeta za upis ustanove u sudski registar.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA : 021-01/17-01/

URBROJ:2178/1-01-17-1

Slavonski Brod, 2017. godine

PREDSJEDNIK ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Pero Ćosić, dipl.inž.grad.

Na temelju članka 34. Statuta Brodsko-posavske županije ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 15/13-pročišćeni tekst), Županijska skupština je u povodu razmatranja Analize stanja zdravstvene zaštite na području Brodsko-posavske županije, na Tematskoj sjednici, održanoj 17. veljače 2014., donijela

Z a k l j u č a k

o usvajanju Analize stanja zdravstvene zaštite na području Brodsko-posavske županije s prijedlogom za pokretanje postupka za ukidanje Odluke o pripajanju Opće bolnice Nova Gradiška Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod

I.

Županijska skupština usvaja Analizu stanja zdravstvene zaštite na području Brodsko-posavske županije iz koje su razvidni svi relevantni analitički pokazatelji rada i poslovanja zdravstvenih ustanova čiji je osnivač Županija, u sklopu kojih i dviju bolnica nad kojima su osnivačka prava prenesena na Republiku Hrvatsku do okončanja postupka sanacije, ili ukupno četiri godine.

II.

Županijska skupština izražava neslaganje i oštro se protivi Odluci Vlade Republike Hrvatske o pripajanju Opće bolnice Nova Gradiška Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod u jednu ustanovu iz razloga koji su iskazani u stajalištima i zahtjevima Savjeta za zdravlje Brodsko-posavske županije, a odnose se na sljedeće:

- pripajanjem Opće bolnice Nova Gradiška Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod građanima zapadnog dijela Županije (za njih oko 80.000) smanjena je dostupnost zdravstvene zaštite, čime su dovedeni u neravnopravan položaj, usprkos činjenici da je svim građanima Ustavom Republike Hrvatske zajamčeno pravo na jednaku ili približno jednaku razinu zdravstvene zaštite,
- Odluka Vlade RH donesena je bez stručne rasprave u zdravstvenim ustanovama i bez konzultacija s osnivačem tih ustanova u Brodsko-posavskoj županiji, pa se ne može utvrditi koji je pravi razlog ukidanju jednog pravnog, poslovnog i financijskog identiteta Opće bolnice Nova Gradiška. Dosadašnji učinci sanacije općih bolnica nevidljivi su, nema rezultata, naprotiv iskazuju se negativni efekti koji nisu mogli biti podloga navedenim statusnim promjenama.
- Opća bolnica Nova Gradiška posebno je opravdala svoje dugogodišnje postojanje tijekom Domovinskog rata u liječenju ranjenih branitelja i ostalog pučanstva tog dijela Republike Hrvatske i s tog osnova zaslužila je drugi status, uzvišeniji te da bude Bolnica od posebnog značaja za samostalnu i neovisnu Republiku Hrvatsku, a ne da ju se briše s popisa zdravstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj.

- Posljedice ukidanja Opće bolnice Nova Gradiška i svođenje na poslovanje "lokaliteta" Opće bolnice "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod izravno će utjecati i već se negativno reflektira na kvalitetu zdravstvenih usluga pacijentima, a onemogućit će velikom broju socijalno ugroženijih skupina građana (stariji, ekonomski slabiji i dr.) razinu liječenja koja im po svim uzusima pripada,
- započeta devastacija zdravstvenog sustava nastavit će se i krenuti smjerom daljnje depopulacije, umjesto obrnuto,
- smanjivanje opsega rada novogradiške bolnice vodi, vjerojatno, očekivanom cilju – potpunom ukidanju bolnice.

III.

Županijska skupština ocjenjuje da je spajanje novogradiške bolnice s Općom bolnicom "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod provedeno suprotno odredbama Zakona o sanaciji javnih ustanova temeljem kojeg je Brodsko-posavska županija svoja osnivačka prava samo privremeno prenijela na Vladu Republike Hrvatske, pa se opravdano nameće pitanje ništetnosti Odluke o sanaciji novogradiške bolnice i Odluke o pripajanju Opće bolnice Nova Gradiška Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod.

Brodsko-posavska županija nije imala saznanja o pripremama spomenutih odluka koje je Vlada Republike Hrvatske, u okviru svoje nadležnosti, donijela, pa se od stručnih službi Županije traži utvrđivanje formalno-pravnih mogućnosti za pokretanje odgovarajućih postupaka pred pravosudnim tijelima Republike Hrvatske radi proglašenja ništetnosti Odluke o sanaciji Opće bolnice Nova Gradiška i Opće bolnice "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod i Odluke o pripajanju Opće bolnice Nova Gradiška Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod.

IV.

Županijska skupština poziva sanacijskog upravitelja Opće bolnice "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod da osigurava kontinuiranu ispomoć u liječnicima specijalistima Općoj bolnici Nova Gradiška, kako pacijenti ne bi ostali zakinuti za pravodobnu specijalističku zdravstvenu uslugu u specijalističkim ambulantomama navedene ustanove.

Također se zahtjeva onemogućavanje ukidanja bolničkih odjela u novogradiškoj ustanovi, preseljenje opreme, medicinskih aparata i dr., sve u interesu pacijenata koji ne smiju biti taoci bilo čijih odluka.

V.

Predlaže se stručnim službama Brodsko-posavske županije, zaduženih za područje zdravstva, da pripreme odgovarajuće materijale i prijedloge akata o pokretanju inicijative za ukidanje Odluke Vlade Republike Hrvatske o pripajanju Opće bolnice Nova Gradiška Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod i svih ostalih akata koje je Vlada RH donijela na temelju te Odluke, s ciljem vraćanja samostalnosti Općoj Bolnici Nova Gradiška.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

Klasa: 021-01/14-01/18
Urbroj: 2178/1-01-14-1
Slavonski Brod, 17. veljača 2014.

Predsjednik Županijske skupštine
Pero Čosić dipl.ing.građ.



Dostaviti:

1. Dunja Magaš, dipl.ing.građ., zamjenica župana
- ✓ 2. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb
3. Opća bolnica "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod, sanacijski upravitelj
4. Gradonačelnik Nove Gradiške
5. Dosje
6. Dokumentacija
7. Pismohrana

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

916

Na temelju članka 9.a stavka 1. Zakona o sanaciji javnih ustanova («Narodne novine», br. 136/12, 151/14 i 27/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 6. travnja 2016. godine donijela

ODLUKU

O OBUSTAVI POSTUPKA SANACIJE OPĆE BOLNICE »DR. JOSIP BENČEVIĆ«

SLAVONSKI BROD

I.

Ovom Odlukom obustavlja se postupak sanacije javne ustanove u zdravstvu (u daljnjem tekstu: zdravstvena ustanova) – Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod, kojoj je osnivač Brodsko--posavska županija.

Odluka o obustavi postupka sanacije iz stavka 1. ove točke donosi se na prijedlog ministarstva nadležnog za zdravstvo, koje je utvrdilo da postupak sanacije nije postigao očekivane rezultate, odnosno da daljnje provođenje postupka sanacije nije svrsishodno.

II.

Provođenje sanacije zdravstvene ustanove iz točke I. stavka 1. ove Odluke utvrdila je Vlada Republike Hrvatske Odlukom o sanaciji Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod («Narodne novine», broj 48/13).

III.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje mirovanje prava osnivača zdravstvene ustanove Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod, te se osnivačka prava vraćaju osnivaču Brodsko-posavskoj županiji.

IV.

Prava i obveze između ministarstva nadležnog za zdravstvo, Brodsko-posavske županije i Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod utvrdit će se posebnim sporazumom.

V.

Najkasnije u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke osnivač zdravstvene ustanove imenovat će članove Upravnog vijeća Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod, sukladno posebnom propisu.

VI.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o sanaciji Opće bolnice »Dr. Josip Benčević« Slavonski Brod («Narodne novine», broj 48/13).

VII.

Ova Odluka stupa na snagu prvoga dana od dana objave u »Narodnim novinama«.

Klasa: 022-03/16-04/66

Urbroj: 50301-04/12-16-63

Zagreb, 6. travnja 2016.

Predsjednik

Tihomir Orešković, v. r.